ObasaTernbHoOe coLumarbHoe
CTpaxoBaHMe — 3amTa
pab6oTaloLlero HaceneHus!
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NcuncneHue m ynnarta coumasibHbiX otTymcneHun (CO)

S AN = Z03

Pabotopatenb, M n 3.5 % oT goxopfa focypapcTBeHHad AO «[DPCC»
nuua,3aHnMatoLlLmecsd (oT 1807 M3I%) Koprnopauuda
YACTHOM MPaKTUKOW,; "MpaBUTENbCTBO

Onga rpaxkgaH”
*M3IM -MMHUManbHaa 3apaboTHaga nnaTa

O6bEKT UCUUCIEeHUA CoLMalIbHbIX OTYUCIIEHUN

[H] - Fayc
MM v nuua, 3aHUMaLmecs Iz A\ Mnatenbumkm ECI
% HaeMHble paboTHUKM HACTHO# NPaKTUKOI fr,’:?
oTodaTens B 3a ce6a — cyMMa rnosly4aeMoro oxona, | 1-kpaTHbIi pa3sMep MPI B
Eggggggé%iaamﬂpyna HO He Bonee Aoxoaa, onpenenaemMoro ropogax pecrnybrmKaHCKoro
paboTHMKa, 32 UCKoYeHneM AJ14 Lenen HanoroobnoxeHMsa CornacHoO | 11 06MacTHOro 3Ha4YeHUs,
[IOXO[1OB, C KOTOPbIX HE Hanorosomy kogekcy PK cronuue
a coumarnbHble .
%?ﬂﬁ;*ﬁgﬁﬂ% I'CDCIELC 3a Hae€MHbIX PabOTHMKOB — PacXobl 0,5-kpaTbin pasmep MPI1 B
paboTogaTtens B Ka4ecTBe onaThl TPYAA | gpyrmx HaceneHHbIX MyHKTax
PaboTHMKA, 3a NCKToYEeHWEM OOXOA0B, C
KOTOPbIX HEe yrnyaymnBatoTCA CoLManbHble
otumcneHma B FOCC
MWHUMAJIbHbIA PA3SMEP CO *: MAKCUMAIJIbHbIA PASMEP CO*:
CO = M3I*35% = 42 5001r* 3,5% =1488 11 CO =7 M3 *35% =297 500 1r * 3,5% =10 413 Tr

* 33 UCKNYeHreM nnatenbwmkos ECI 2



NcunucneHue m ynnarta coumasnbHbIX oTynucneHunn (CO)
anga nnartenbwukoB EAMHOro coBoKynHoro nnartexa (ECn)

i3 — &m 20% MPTT
A == =
[MnaTenbumKn 1 MPI, focyoapcTBeHHada AQO «[OCC»
ECTT 0,5 MPT1 Koprnopauna
"[MpaBUTENDBCTBO

onga rpakaaH"

i
% NMNATENbLUUKA ECIT

He UCMNONb3YIoT TPYA

HaeMHbIX pa6OTHUKOB, Ecn yraaYymBaeTcs O4HON CYMMOM B |e B ropopax pecnybnmkaHCKoro 1

OKa3bIBalOT YCNyru OCyfapCTBEHHYIO KOPMOPaLWIo, o6nacTHOro 3Ha4YeHusa, CToMLE!
KOTO ac en nna Ha: =

MW peanmaytoTt oTopas pacrnpenenser nnarex ECIN = 2 917 TeHre B 2020 T.

CENbCKOXO3AMCTBEHHYIO (B ToM umcne CO = 583,4 TeHre )

* HOoMBUAOYyanbHbIM OXOLOH bl
NPOOYKLMNKO MNYHOIO AvBnayan MNo4oXonH

> Hanor (10%), * B OPYrMX HaceneHHbIX MyHKTax:

I n ’
g‘;@ﬁﬁzgﬁmﬁxﬁjia oree e couoTuMCrIeHUa (20%), ECM =1 458,50 TeHre 8 2020 r.
* MEHCUMOHHbIE B3HOCHI (30%), (B8 TOM ymcne CO = 2917 TeHre )

e MeOuLMHCKoe cTpaxoBaHMe (40%)



CoumanbHas BbinJslaTta Ha cnyJvyam
yTpaTbl Tpyaocnocob6HocTu (CByT)

JAOKYMEeHTbI

1) yoocTtoBepsaoLme NMYHOCTb (A9 naeHTndmnKaunm);
2) cBegeHusa o HoMepe BaHKOBCKOIoO cYyeTa.

3aaBneHue nogaeTcH
1) B noapa3saeneHne MeAmnKo-coumanbHOM 3KCNepTUs3bl
u MNpPu NePBUYHOM YCTAaHOBNEHWMU CTEMEHW YyTpaTbl 06LLEM

TpynocnocobHocTu (YOT)

NN
2) B lockopnopauuio "MpaBUTEeNbCTBO ANA rpa)X<paH"
MNpW HaNUYMKM cBegeHmm ob yctaHoBneHUn cteneHm YOT

nn

' 3) NMpoakTuBHaNA ycnyra
Nnpwv NepBNYHOM YCTaHOBNEHUNK cTerneHn YOT

CoobuieHMe 0 MPoaKTUBHOW ycnyre
( __________________
cornacve n Homep 6aHKOBCKOMO cyeTa

YYyacTHUK

MHdopMaLMoHHaa cnucteMa
cucTembl

MUHUCTepPCTBa TPYAA M COLMaNbHOMN
3aWmTbl HaceneHma PK (MC MTC3H)




9 OnpepneneHue pasmepa CByT

dopmMyna pacueTta

CByT = (CM[ - (55% ot M3IM)) * K34 * KYT * KCY

CM[ - cpeaHeMecsYHbIN goxopa, ¢ KoToporo ynnaymsanucb CO 3a nocnegHue 24 mecaua,
NpenlecTBYLWMX MecqLy, B KOTOPOM HacTynuo npaBo Ha CByT (OaTta yCTaHOBMEHUS CTEMEHN
yTPaTbl 0OLLEn TPYAOCNOCOOHOCTH);

CM[MO = (EO1 + EO2 + EO3 +........+ EON)/24;

E[l — exkeMecayHbIM J0X0O, C KoToporo ynnadmpanuch CO;

N — MecdL, B KOTOpoOM yrnadveHbl CO;

K30 - KoaddbumumeHT 3aMelleHmna goxoaa (0,6);

KYT - KO3OPULMEHT yTpaThl 0bLien TpyaoCnoCcoObHOCTH

@1 AManasoH oT 30% no 100%

KCY — KO3pPUUMEHT CTaxka y4acTus:

ﬁ cBblle 60 Mmecaues

1 Mec. 6 MecC. 12 Mmec. 24 Mec. 36 mec.  48mec. 60 Mec. 33 kaykabl MOMHbIM
..................... . e e e e e e . e e e e e e . e e e e e e . . e e e e e . e e e e . e e .

KCy 0,1 0,7 0,75 0,85 0,9 095 1,0 'O AYBSNWHNBACTCA

KCY Ha 0,02



NMpumMep pacyeTta CByT And 2-x paboTHUKOB
Cc oanHakoBbIM YOT, ¢ paszHbiMmu CM[]

[aTa coymanbHoro pucka: 10.01.2021

CTa)k y4dacTtumda B cucteMe : 142 MecsdLeB

CTeneHb yTpaThl 0buwen TpygocnocobHocTn (YOT): 90%

PaboTHUK C eXxeMeCcayHbIM
noxogom 350 000 Tr

PaboTHUK C exxeMecayHbIM 0O0XO0OO0M Ha

YPOBHE MUHKMMaNbHOWM 3apaboTHoOW NnaTbl (M3M1)

@ CByT = (CM[ - (55% oT M3M)) * K31 * KYT * KCY

CMA= (7 M3 (2019)*12 + 7M311(2020)*12)/24 =
(3 570 000+3 570 000) / 24=297 500 TeHre

297 500 1r - (55%*M3I1) = 274 125 Tr

K3/ - 0.6

KYT- 0.9

KCY=1,0+(142 Mmec. - 60 Mmec.)/(12 (nonHbix

net) *0,02) =1,12

cByr = 165 791 TeHre

Yoepxumneatotcs 10% OlB (16 579,1 TeHre)

n HanpaenatrTca B EHIMO.

Ha cyeT nonydyartena nepeyncnaeTca:

165 791 TeHre —16 5791 teHre =149 212 TeHre

*M3TI1 (2019) - 42 500 TeHre
M3TIT (2020) - 42 500 TeHre

CMA= (M31(2019)*12 + M3M(2020)*12)/24 =

(510 000 + 510 000) / 24=42 500 TeHre
42500-(55*M3T1) =19 125 Tr

K3/ - 0.6

KYT- 0.9

KCY=1,0+(142 mec. - 60 Mmec.)/(12(nonHbIx
neT)*0,02) =1,12

cByr= 11 567 TeHre
YaoepxunBatotca 10% OlNB (1156,7 TeHre)
N HanpasnatTca B EHIMO.

Ha cueT nmonyyaTteng nepeyncnaeTtca:

11 567 TeHre —1156,7 TeHre =10 411 TeHre

*OrlB He yOep»MBaeTca Ha OCHOBaHWM 3aaBNeHUa nonyJatens,
MPW YCTaHOBMEHUM MHBANMAOHOCTU 1 1 2 rpynnbl 6eCCpoOYHO
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CoumnanbHasd BbiNnJiatTa Ha cny4vyam
notepu Kopmunbua (CBnkK)

A OKYMEHTbI

1) yooctoBepeHme NNYHOCTU (ON9 MaeHTUdUnKaumn);

2) CBMOETENbCTBO O CMEPTU KOPMU/bLLa UKW peLlleHmna cyna
O MNPW3HaHUKM NuuUa 6e3BeCcTHO OTCYTCTBYOLWIMM UM o6
0ObABMEHUNN YMEPLLNM;

3) nogTBepXOawlwme - poOcTBEHHble  OTHOWEHUS  C
KOpMUIbLIEM  (CBMOETENbCTBA O  3aKo4veHUMn  Bpaka
(cynpy)kecTBa), O poxaeHUn petem o6 YCbIHOBAEHUM
(yoouepeHunn), o6 ycTaHOBNEHUM OTLLOBCTBA (MaTEpPUHCTBA));
4) CcnpaBKU M3 OpraHM3aunM cpegHero, TEXHUYECKOro u
npodecCnoHanbHOro, nocnecpenHero, BbiCWero un (1Mnu)
MOCNeBY30BCKOIMo 06pa3oBaHMA O TOM, YTO YJIeHbl CeMbM
KOPMWbLLa ABNAKTCA 00yYaoLMMMCA MK 0By4YaBLLUMMKUCA
Mo o4Howm popme 0byyeHma (0OHOBNAETCA eXXeroaHo);

5) cBeoeHusa o HoMepe BaHKOBCKOIo CYETa;

©6) o0 yCTaHOBAEHWW OMEKU WUAM MonedynTenbCTBa (Mpw
HeobxoOMMoCTH).

3agaBneHue nogaeTca

1) B lTockopnopauuio "MpaBuUTenbCcTBO ANA rpakaaH"
NN

2)MpoaKTBHaNA ycnyra

CooblieHne 0 MPoaKTUBHOW ycnyre

cornacme n HoMepP HaHKOBCKOIo cyeTa =

MC MTC3H N>«amBeHLU,bl



U

OnpepeneHue pasMmepa CBnk

-+ —_—

. ,| dopmyna pacueTta

CBnk = (CM[ - (55% ot M3N)) * K34 * KK * KCY

CM[ - cpepgHeMeca4YHbIU goxoa, ¢ KoToporo ynnaadusanmcb CO 3a nocnegHue 24 Mecaua,
NpeaLwecTBYWMX MecsLly, B KOTOPOM HacTynuo npaso Ha CBNK (OaTta cMepTn KOPMUbLA);
CM[MO = (EO1 + EO2 + EO3 +........+ EON)/24;

E[] — exxeMeca4YHbl goxoa, C KOTOporo yrnnadmeanucek CO;

N — MecdL, B KOTOpoM ynnayeHbl CO;

K34 - koaddunumeHT 3aMelleHna goxona (0,6);

KKWU — KO3dPULIMEHT KONMYeCcTBa MXKOMBEHLIEB.

KCY — KO2dDUMUMEHT CTaXKa y4acTua:

cBbliwe 60 Mecaues
ﬁ O Mec. b6 wMec 12 mec 24 Mec 36 Mec 48 Mmec 60 Mec 332 KaXXOblW MOMHbIN
........... . e e e e e e ‘ e e e e e e . e e e e e e ... e e e e e .. e e e e e e .‘ e e e e rOﬂ yBeﬂMt—lMBaeT—
KCY 0,1 0,7 0,75 0,85 0,9 0,95 1,0 ca KCY Ha 0,02



NMpumMep pacueT CBNK Ansa 2-x paboTHUKOB C OA4MHAKOBbIM
KOJINYEeCTBOM MXXAUBEHLUEB, C pa3HbiMu CM[

IaTta coymnanbHoro pucka: 10.01.2021 CTta)k ydactuga B cUcTeMe : 142 MecaLeB
KonmyecTtBoO MXOMBEHLEB: 3 Yer.

PaboTHUK C eXXeMeCAaYHbIM PaboTHUK C exxeMeCaUHbIM JOXOA0M Ha YPOBHE
noxongom 350 000 Tr MUHUMaNbHOM 3apaboTHoM nnatbl (M311)

® CBnk = (CMJA - (55%*M3M)) * K30, * KKU * KCY

CM[I-= (7 M3T11 (2019)*12 + 7M3T1(2020)*12)/ CMA= (M311(2019)*12 + M3M(2020)*12)/24 =
24 = (3570 000 +3 570 000)/24=297 500 Tr (510 000+ 510 000) / 24=42 500 TeHre

297 500 Tr - (55%*M3TMM1) = 274125 T 42 500 TT - (55%*M3MM) =19 125 Tr

KCY :1.12 =10 + (142 mec. - 60 mec.)/(12 KCY :112 =10 + (142 mec. - 60 mec.)/(12
(monHbIX neT) * 0,02) (monHbIX neT) * 0,02)

KKW : 0.8 KKW: 0.8

K34 :0.6 K34: 0.6

CBnk = 147 370 TeHre cBnk = 10 282 TeHre

M3 CBNK He yaepykueatotca OB N3 CBnk He yaep>knBatoted OB

*M3I1 (2019) - 42 500 TeHre
M3I1 (2020) - 42 500 TeHre



CoumanbHada BbiMnsaTa Ha cny4vyaum
notepu pa6otbl (CBnp)

OOKYMEeHTbI
r— 1) ynoctoBepeHme NMYHOCTU,
2) cBegeHme o HoMepe BaHKOBCKOIO cYeTa.

3asaBneHue nogaeTcs

1) B LIeHTpP 3aHATOCTU HaceneHums
iz
u NP HAaNUYMM perncTpaLmnm B kKayectse 6e3paboTHOro
2) B [ocyOapCTBEHHYKO KOPNopaumio
"MpaBUTeNbCTBO ON4A rpaxxgaH"
iz
3) yepe3 nopTtan "anekTpoHHoro NMpaButenbcTea" PK
iz

4) NpoaKTBHaga ycnyra
Mpun perncTpaumnm B Kadectse 6e3paboTHOro

1{[p

CoobuieHre 0 NPoaKTUMBHOM ycnyre

cornacre M HoOMep HaHKOBCKOIo cueTa

NC MTC3H YYaCTHMUK
CUCTEMDI

10




OnpepeneHue pa3sMepa CBnp

Mepwvopa HazHayeHuda CBnp B 3aBUCMMOCTM OT CTaXKa y4acTus:

ﬁl\ © Méec. 12 Mmec. 24 Mec. 36 Mec. 48 mec. 60 mec. n bonee

é 1 Mec. 2 Mec. 3 Mec. 4 Mmec. 5 Mmec. 6 mec.

4+ —

« ;| PopmMyna pacyeTta:CBnp = CM * K31 * KCVY
CM[ - cpeaHeMeca4YHbIN goxoa, ¢ KoToporo yriaumBanucb CO 3a nocnegHue 24 Mecsua,
NpenLlecTBYLWMX MecqaLy, B KOTOPOM HACTynm1io npaso Ha CBnp (Oata pernmcrpaumm B Kadectae
6e3paboTHOro);
CMO=(EO1+ EO2 + EOS +......... + EON)/24;
E[l — exxeMecauHbIM 0oXo4d, C KOToporo ynnadmBanmcek CO;
N — MecdL, B KOTOpPOM ynnadeHbl CO,;
K3[ - KosddUMLMeHT 3aMelleHma goxona 0,4,

KCY — KO3 PUMUMEHT CTaxKa y4acTus:

ﬁ © MecC. 12 mec. 24 Mec. 36 Mec. 48 mec. 60 mMec. cBblwe 60 Mec. 3a

........... ‘..‘..KamﬂblmnoﬂHblﬁ
KCY 0,7 0,75 0,85 0,9 0,95 1,0 rog +0,02

n



MpumMmep pacuyeTa CBnp ¢ oAMHAKOBbIM

CTaXXeM y4yacTtus, HO pa3dHbiMmun CM[]
[aTta coymanbHoro pucka: 10.01.2021 (permcrtpauma B kKadecTBe 6e3paboTHOro)

CTa) ydacTmda B cncTeMe - 142 MecaLueB

PaboTHUK C exxeMecAYHbIM
goxogom 350 000 1r

®CBnp =CMA * K34 * KCY

CMA= (7 M3 (2019)*12 + 7M31M1(2020)*12)/24
= (3 570 000+3 570 000)/24=297 500 TeHre
K3L:0.40

KCY =112=1,0 + (142 mec. - 60 mec.)/(12
(monHbIX neT) * 0,02)

CBnp=155 280 TeHre
Yaoepxxmparotca 10% OIB (13 328 TeHre) u
HanpaBnatTca B EHIMO.

Ha cueT nonyyaTeng nepeyncnaeTca:

133 280 TeHre — 13 328 TeHre = 119 952 TeHre

CMA= (M3I1(2019)*¥12 + M3T1(2020)*12)/24
= (510 000 + 510 000)/24=42 500 TeHre
K34: 0.40

KCY =112 =1,0 +(142 mec. - 60 mec.)/(12
(monHbIX neT) * 0,02)

CBnp=19 040 1TeHre
Ynepxxunpatotca 10% OMNB (1 904 TeHre) u
HanpasnatTca B EHIMNO.

Ha cyeT nony4yaTtensa nepeyvymcnaeTcs:

19 040 TeHre — 1904 TeHre =17 136 TeHre

Ha3HayaeTca Ha 6 MecdaLLeB MNpn CTa>ke y4acCTun4 6onee 5-net

PaboTHMK C exxeMeCAYHbIM OOXOOO0M Ha YPOBHE
MUHWUMaNbHOM 3apaboTHoM nnaTbl (M311)

12



CoumanbHas“ BbiIfJlaTa Ha c/lydam norepm
[oxoaa B CBA3U C 6epeMeHHOCTbIO U poaaMu,
ycblHOB/IeHUeM (yaouyepeHueM) HOBOpPOXXAEHHOro
pebeHKa (neten) (CB6pP)

A OKYMEHTbI:

l)yooctoBepeHmne NNMYHOCTU (o189 naeHTuMdmnKaumn);
. 2) NNCT (MNCTbI) BPEMEHHOM HETPYOAOCMNOCOOHOCTY;

3) cBefeHre 0 HoMepe BaHKOBCKOro cYyeTa.

ansa UM, 4yacTHbIX HOTaPUYCOB, HaCTHbIX CyAe6HbIX

G MCMOJIHUTENEN, aABOKaTOB, NpodeCcCUOHANbHbIX MEAUATOPOB,
a TaKXXe rf1aB KPeCTbSHCKUX Unu pepMepCcKUX XO039MUCTB
LOMOJTHNTENbHO - BbIMMCKA U3 NIMLEBOIO CHeTa HanoronaaTtenbllmkKa
O COCTOSIHUM pacyeToB C BIOOYKETOM, a TaKXe Mo couymarnbHbIM
nnaTeXxaMm, BblaHHaa opraHaMm rocygapCcTBeHHbIX OXOO0B, Mo
dopMe cornacHo npunoxeHuto 16 MNpasun BegeHMa NmMueBbIX
CYETOB, YTBEPXKOEHHbIX MPUKa3oM MUHUCTPa PMHaHcoB PK ot 27
deBpanga 2018 roga Ne 306.

3aaBneHue nopaeTca:

11{[p

U B lockopnopayumio "[NpaBmnTeNnbCTBO ANA rpa)xgaH" nocne
NONYyYEHUA NNCTA BPEMEHHOM HETPYOOCMNOCOHBHOCTM NO
bepeMeHHOCTU 1 poaaM.

13



OnpepeneHune pasmepa CB6p

dopmMyna pacuyeTa

CB6p = CM[J * KK

CM[ - cpepgHeMecaYHbIM aoxoa, ¢ KoToporo ynnavuumBanmcb CO 3a nocnegHue 12 mecaues,
NpenLwecTBYOLWMX MecsaLy, B KOTOPOM HacTynmnio npaso Ha CBOp (oaTa Bbiga4vm nmMcra BpeMeHHOM
HeTPYOOCNOCOOHOCTM);

cMAO=(EOT+EO2+EO3 +......... + EON)/12

ELl - eXXeMeCca4HbIM 00X0[d, C KOTOpOro ynnadmeanmcb CO

N — MecdLl, B KOTOpPOM ynayeHbl CO

KKO — Ko3dpPuUMEeHT KonmnyecTBa AHEN HETPYAOCMNOCOBHOCTHU onpenenaerca nytemM aeneHma
KONM4YeCcTBa AHEN HETPYOQOCNOCOOBHOCTM Ha 30 KaneHaapHbIX AHEN (eCnn BTOPOW 3HaK nocne
3andaTom 0o 5, To okpyrngetca o O, ecnm ot 5 m Bbilwe - 0o 1). HanpunMep, ecnu NNCT BpeEMEHHOM

HeTpPYO4OCNOCOOHOCTM BbldaH Ha 126 KaneHaapHbix gHewn, To KK =126 kan. gHew /30 Kan kan.gHem
=472

OHN HETPYAOCNOCOBHOCTU 56 70 79 93 126 140 170 184
........................... . oo oe e . o b e e ... .o oe e .. o 4 e . o 4 s e ... P . PRSP . .
KKA

1,9 2,3 2,6 3,1 4,2 4,7 5,7 6,1

* B Cnydae OCMIOXXHEHHbIX POOOB UMK poXaeHUsa 2-x 1 6bonee geten CB6p NoanexxuT nepepacyeTty
Ha OCHOBaHMW OOMNONMHUTENBHOIO NIUCTa BPEMEHHOW HETPYAOCMNOCOBHOCTM

14



MpumMep pacyeTa CB6p Ana 2-x paboTHUKOB C OAMHAKOBbLIM
KO/IMYEeCTBOM AAHEN HETPYAOCNOCOBHOCTH, C pa3sHbiMu CM

HaTa coymanbHoro pucka : 10.01.2021 r
JINCT BpeMeHHOM HETPYA0CMOCOOHOCTM BbldaH Ha 126 KaneHgapHbIX OHEWN.

PaboTHUK C exxeMeCAYHbIM
noxongom 350 000 1r

PaboOTHMK C eXXeMeCcaYHbIM JOXOO0M Ha YPOBHE
MMHMManbHOM 3apaboTHon nnatbl (M311)

® CB6p = (CM[O * KKA)

CM[A-= ( 7M3M1(2020)*12) /12 = 3 570 000/12
=297 500 TeHre
KKO:(126 gHel / 30 pHen) = 4,2

CB6p =1 249 500 TteHre
Ynepxxunpatotca 10% OlMB (124 950 TeHre)

N HanpasngtTca B EHIMO.
Ha cueT nony4yaTtenyg nepeyncnyaeTcs:
1249 500 TeHre — 124 950 TeHre = 1124 550 TeHre

M3I1 (2020) - 42 500 TeHre

CMA= (M311(2020)*12) /12 = 510 000/12
= 42 500 TeHre
KKL: (126 oHen / 30 gHen) = 4,2

CB6p = 178 500 teHre
Yaepxxunparotca 10% OB (17 850 TeHre)

N HanpasngtTca B EHIMO.
Ha cueT nony4aTtena nepeymncnaeTcs:
178 500 TeHre — 17 850 TeHre =160 650 TeHre

15



CoumanbHad BbinJjlatTa Ha Cﬂy‘-laﬁ notTepum Aoxoana

11|

B CBA3U C YXOAOM 3a peseHKOM no

AOCTUXXEeHUU UM Bo3pacTa 1l roga (CByp)

O OKYyMeHTbI

1) ygocTtoBepeHme NMYHOCTM (ONS naeHTUdUKaumnm);

2) cBuoeTenbcTBa (CBMAOETENbCTB) O poOXOeHUn pebeHka
(neten) (NMnbo cnpaBKKW, cogepXKallen cBeaeHMa M3 3arnmcen
aKTOB MPa*OaHCKOro COCTOAHUSA O POXKOEHMMN);

3) cBeoeHnsa o HoMepe BaHKOBCKOro cyeTa.

npu Heo6xoaMMocCTH:

1) BbINUCKU N3 pelleHna cyaa o6 YCbIHOBNEHUMN (yaoouepeHin)
pebeHKa (neten), BbIAAHHOM OPraHOM, OCYLLECTBNAKLWMNM
GYHKUMM MO  oneke wunuM rnonedyntenbcTBy (B cnydasax
YCbIHOBNeHMA (yoodepeHunsa) pebeHka (Oeten) B Bo3pacTe A0
OOHOro roaa);

2)cBMAETENbCTBA (CBMOETENBLCTB) O CMepTn pebeHka (oeten)
(nnbo cnpaBKK, cooep)Kallewn cBedeHMa M3 3arnmcert akToB
rpa*gaHCKOro COCTOSIHUS O CMepTH).

3aaByieHue nopgaeTcsa

1) B lockopnopaumnto "MpaBUTENBCTBO A4 rpaxkaaH"
NN
2) Yepes noptan "2neKTpoHHOro lMNpaBuTenbLCTBO"

NN
3) NMpoaKTuBHaNA ycnyra

npuv HallMdynm cBmnaeTesibCrBa O POXO4EHUN pe6eHKa

CoobLleHme 0 NpPoaKTUBHOM ycnyre

corfacve HomMep BaHKOBCKOro cyeTa .
YyacTHUK

MC MTC3H CHNCTEeMDbI 16



OnpepeneHue pasMmepa CByp

ﬁ ExxeMecauHas colManbHas BbinsaTta Mo yxoay 3a pebeHKoM 00 rofa Ha3HavyaeTcs

®

0 YUYaCTHUKY CUCTEMbI 06A3aTeNIbHOMO COLManibHOro CTpaxoBaHM4A, GaKTUYeCcKu
OCyLLeCcTBNALEMY yXom, 3a pebeHKkoM A0 1 rofda U Ha cnydan notepu goxoaa.

+ -| dopmMyna pacuyeTta: CByp = CM * K3[,

CM[ - cpegHeMecs4YHbIM goxopa, C KoToporo ynnaymsanucb CO 3a nocnegHue
24 MecqaUua, NpeaLlecTBYLMX MecaLly, B KOTOPOM HAacTynuio npaso Ha CByp
CM[O = (EQ1+ EO2 + EO3 +........+ EON)/24

ELl — exxeMeca4HbI 00xon4, C KOTOPOro ynfadmeanmcs CO

N — MecdL, B KOTOpoM yrnadeHbl CO,;

K3 - KOo3dPUMLUMEHT 3aMellleHMa 0oxXoaa, paBHbIn 0,4 (Mnn 40%)

MpaBo HACTynNaeT: C aTbl poXaeHUsa pebeHKa MNKM cCo AHA Ha3HaYeHMa onekyHa Hag
pebeHKOM MK COo OHSA BCTYMNEeHMA B 3aKOHHYH CUMY pelleHna cyda 06 yCbiIHOBIEHW
(yoouepeHnn) pebeHka (oeten).

Mpwy poXxaeHUU OByx 1 6onee aetent CByp HaszHaYaeTCs Ha KaXKaoro pebeHka oTaeNbHO



NMpumMmep pacyeta CByp Ha BTOporo peb6eHka ¢ pasHbimm CM/[]
[aTa coymanbHoro pucka: 10.01.2021 (naTta poxxaeHua pebeHka)

PaboTHUK C exxeMecAYHbIM
goxogom 350 000 1r

PaboTHMK C exxeMeCAYHbIM OOXOOO0M Ha YPOBHE
MUHWUMaNbHOM 3apaboTHoM nnaTbl (M311)

® CByp: (CMA * K34)

CM[= (7 M3I1 (2019)*12 + 7M301(2020)*12)/24
= (3 570 000+3 570 000)/24=297 500 TeHre
K34 :0.40

CByp=119 000 TeHre
Ynepxunaetca 10% OlNB B EHIMD B

pa3mMepe 11 900 TeHre
Ha cdeT nony4yatend nepeyncnaeTcs:
119 000 TeHre — 11 900 TeHre =107 100 TeHre

CMA= (M31(2019)*12 + M31(2020)*12)/24 = (510 000
+ 510 000) / 24 = 42 500 TeHre
K3[: 0.40

CByp=17 000 TeHre
B cBa3un ¢ TeMm, uto pasmMep CByp (17 000 TeHre)

MeHbLLEe, YeM aHaNorMyHoe rocygapcrTBeHHoe
nocobue no yxoay 3a BTOpbIM pebeHKoM 6,81

MPI1 (19 865 TeHre), To 3a cyeT cpencts [PCC
Ha3HadvaeTca cymma CByp € ydeTOM nepeymcneHms
10% OINB B EHIM® B pasmepe 22 072 TeHre. Ha cuet
nony4yaTtensg nepevyncrnaeTcs:

22 072 1TeHre — 2 207,2 TeHre =19 865 TeHre

*YCTaHOBNEH MaKCMManbHbiv pa3Mep CByp Ha ypoBHe 40 % oT 7 M3

M3 (2019) - 42 500 TeHre
M3 (2020) - 42 500 TeHre
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Cnacumnb6o 3a BHUMaHue!



